

Arezzo 2020 pentru a schimba spre stânga

Cu primarul Luciano Ralli

Pe 20 și 21 septembrie 2020 la Arezzo, vor avea loc voturile pentru a alege primarul și Consiliul Local.

Este o oportunitate importantă pentru o schimbare a modului de a guverna Arezzo și pentru a face din acesta un oraș unic, muncitor, drept, frumos.

Pentru a ne gândi pozitiv la viitor, este necesar să creștem solidaritatea și coeziunea socială; nu vrem să împărțim cetățenii între albi și negri, de la Arezzo și străini, rezidenți și nerezidenți, tineri și bătrâni, ci să-i unim.

Iată un rezumat al programului nostru.

Guvernul orașului: onestitate, transparență, respect pentru lege, rigoare, spirit de serviciu în interesul public absolut
Orașul Unit: un oraș al relațiilor și al participării; integrarea și coexistența între Arezzo și cetățenii de origine străină; demnitate egală între centru, cartiere, cătune; lupta împotriva discriminării de tot felul.

Servicii sociale: contrast activ dintre inegalitățile sociale, singurătatea și sărăcia; servicii de sprijin pentru persoanele aflate în dificultate, în special pentru persoanele în vârstă, minori, persoane cu dizabilități și străini; o bunăstare municipală cu toate energiile locale pentru a garanta toate aceleași drepturi; redeschiderea Casei Culturilor.

Sănătate: mai multă prevenție, mai multe servicii locale de sănătate; spital de calitate; îngrijirea și asistență boli cronice; promovarea sportului de bază, de asemenea, factor de sănătate.

Munca: anumite drepturi pentru toți lucrătorii; sprijin pentru sectorul de producție, pentru turismul lent și de calitate, pentru o agricultură cu lanț scurt, pentru magazinele de cartier și artizani; oprirea noilor centre comerciale; conversie ecologică pentru locuri de muncă noi și bune.

Școală: școli de creșă pentru toți copiii din Arezzo; contrastul părăsirii timpurii a școlii; a asigura fiecare școală în siguranță; Universități și Orașe unite și în sinergie.

Mediu: deșeuri de la deșeuri la resurse fără a crește incinerarea; apa publică fara profit; mobilitate alternativă la mașini; regenerarea urbană a zonelor degradate; hidraulice funcționează împotriva instabilității hidrogeologice.

Cultura: bun comun, nu marfă; îmbunătățirea comorilor istorice și artistice; sprijin pentru noi activități culturale; structuri și spații pentru creativitatea tinerilor; oportunități de schimb și integrare între diferitele culturi prezente în oraș.

Politica bună este „Arezzo 2020 să se schimbe la stânga”



www.rezzo-2020.it
facebook: [rezzo2020/](https://www.facebook.com/rezzo2020/)

